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 29,5x59 59x59 59x118 45x90 90 x90 90 x180 59 x118 118 x118 118 x118 118x236 118x258 118x278 160x320 160x320 non rett
 115/8”x231/4” 231/4 ”x231/4” 231/4 ”x461/2” 173/4 ”x355/8” 355/8”x355/8” 355/8 ”x707/8” 231/4 ”x461/2” 461/2”x461/2” 461/2”x461/2” 461/2”x927/8” 461/2”x1015/8” 461/2”x1091/2” 63 ”x126” 63”x126”

mm 10 10 10 10 10 10 6.5 10 6.5 6.5 6.5 6.5 6 12 
Arabesque    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  ● ●  ● ●    Arabesque
Asiago ● ● ● ● ● ●            Asiago
Bardiglio Bianco ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    Bardiglio Bianco
Bardiglio Imperiale ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    Bardiglio Imperiale
Bianco Vietnam    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    Bianco Vietnam
Birimbau ● ● ● ● ● ●            Birimbau
Breccia Argento ● ● ● ● ● ●            Breccia Argento
Breccia Carsica ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●         Breccia Carsica
Breccia Sarda    ● ● ● ● ● ●         Breccia Sarda
Brown Forest + ● ● ● ● ● ●    ● ●  ● ● ● ●     Brown Forest
Calacatta Extra + ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● Calacatta Extra
Canova + ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● Canova
Caribbean Green + ● ● ● ● ● ●    ● ●  ● ● ● ●     Caribbean Green
Crema Select ● ● ● ● ● ●            Crema Select
Fior di pesco + ● ● ● ● ● ●    ● ●  ● ● ● ●     Fior di pesco
Fiorito    ● ● ● ● ● ●         Fiorito
Giallo Striato ● ● ● ● ● ●            Giallo Striato
Grafite ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● Grafite
Grigio Billiemi    ● ● ● ● ● ●         Grigio Billiemi
Jolie ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●         Jolie
Nero Creta ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● Nero Creta
Night Storm + ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● Night Storm
Olimpo ● ● ● ● ● ●     ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    Olimpo
Orange Black + ● ● ● ● ● ●    ● ●   ● ● ● ●     Orange Black
Ossidiana + ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● Ossidiana
Oyster Grey + ● ● ● ● ● ●    ● ●   ● ● ● ●     Oyster Grey
Pulpis Tortora ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    Pulpis Tortora
Rosato ● ● ● ● ● ●            Rosato
Rosso Francia + ● ● ● ● ● ●    ● ●   ● ● ● ●     Rosso Francia
Saint Laurent ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    Saint Laurent
Silvia Oro    ● ● ● ● ● ●         Silvia Oro
Statuario Grigio ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● Statuario Grigio
Statuario Oro ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● Statuario Oro
Titan White + ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    ● ●   Titan White
Travertino Bianco ● ● ● ● ● ●            Travertino Bianco
Travertino Miele ● ● ● ● ● ●            Travertino Miele
Travertino Moka ● ● ● ● ● ●            Travertino Moka
Travertino Noce ● ● ● ● ● ●            Travertino Noce
Travertino Romano ● ● ● ● ● ●            Travertino Romano
Travertino Titanium ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    Travertino Titanium
Travertino S.Caterina ● ● ● ● ● ●            Travertino S.Caterina
Verde Aver ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●         Verde Aver
Veselye    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    Veselye
Zebrino ● ● ● ● ● ●            Zebrino

cm

FORMATI & SPESSORI 
SIZES & THICKNESSES
FORMATS & ÉPAISSEURS 
FORMATE & STÄRKEN
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 29,5x59 59x59 59x118 45x90 90 x90 90 x180 59 x118 118 x118 118 x118 118x236 118x258 118x278 160x320 160x320 non rett
 115/8”x231/4” 231/4 ”x231/4” 231/4 ”x461/2” 173/4 ”x355/8” 355/8”x355/8” 355/8 ”x707/8” 231/4 ”x461/2” 461/2”x461/2” 461/2”x461/2” 461/2”x927/8” 461/2”x1015/8” 461/2”x1091/2” 63 ”x126” 63”x126”

mm 10 10 10 10 10 10 6.5 10 6.5 6.5 6.5 6.5 6 12 
Arabesque    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  ● ●  ● ●    Arabesque
Asiago ● ● ● ● ● ●            Asiago
Bardiglio Bianco ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    Bardiglio Bianco
Bardiglio Imperiale ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    Bardiglio Imperiale
Bianco Vietnam    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●    Bianco Vietnam
Birimbau ● ● ● ● ● ●            Birimbau
Breccia Argento ● ● ● ● ● ●            Breccia Argento
Breccia Carsica ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●         Breccia Carsica
Breccia Sarda    ● ● ● ● ● ●         Breccia Sarda
Brown Forest + ● ● ● ● ● ●    ● ●  ● ● ● ●     Brown Forest
Calacatta Extra + ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● Calacatta Extra
Canova + ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● Canova
Caribbean Green + ● ● ● ● ● ●    ● ●  ● ● ● ●     Caribbean Green
Crema Select ● ● ● ● ● ●            Crema Select
Fior di pesco + ● ● ● ● ● ●    ● ●  ● ● ● ●     Fior di pesco
Fiorito    ● ● ● ● ● ●         Fiorito
Giallo Striato ● ● ● ● ● ●            Giallo Striato
Grafite ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● Grafite
Grigio Billiemi    ● ● ● ● ● ●         Grigio Billiemi
Jolie ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●         Jolie
Nero Creta ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● Nero Creta
Night Storm + ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● Night Storm
Olimpo ● ● ● ● ● ●     ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    Olimpo
Orange Black + ● ● ● ● ● ●    ● ●   ● ● ● ●     Orange Black
Ossidiana + ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ● ● Ossidiana
Oyster Grey + ● ● ● ● ● ●    ● ●   ● ● ● ●     Oyster Grey
Pulpis Tortora ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    Pulpis Tortora
Rosato ● ● ● ● ● ●            Rosato
Rosso Francia + ● ● ● ● ● ●    ● ●   ● ● ● ●     Rosso Francia
Saint Laurent ● ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    Saint Laurent
Silvia Oro    ● ● ● ● ● ●         Silvia Oro
Statuario Grigio ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● Statuario Grigio
Statuario Oro ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● Statuario Oro
Titan White + ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    ● ●   Titan White
Travertino Bianco ● ● ● ● ● ●            Travertino Bianco
Travertino Miele ● ● ● ● ● ●            Travertino Miele
Travertino Moka ● ● ● ● ● ●            Travertino Moka
Travertino Noce ● ● ● ● ● ●            Travertino Noce
Travertino Romano ● ● ● ● ● ●            Travertino Romano
Travertino Titanium ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    Travertino Titanium
Travertino S.Caterina ● ● ● ● ● ●            Travertino S.Caterina
Verde Aver ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●         Verde Aver
Veselye    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    Veselye
Zebrino ● ● ● ● ● ●            Zebrino
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● Naturale Matt Naturelle Matt R9
● Naturale Matt Naturelle Matt
●  Naturale R10 A+B  PTV>36
●  Honed
● Lucida

BM bookmatch
EM endmatch
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● Naturale Matt Naturelle Matt   ● Lucida

PEZZI SPECIALI 
TRIMS

ACCESSOIRES 
FORMSTÜCKE

BATTISCOPA BULLNOSE
PLINTHE À BORD ARRONDI STEHSOCKEL
cm 9x59 - 31/2x231/4”
cm 9x90 - 31/2x353/8”

● ●

2

cm 33

cm 118/180
h. 4 cm

GRADONE (ASSEMBLATO)
cm 118x33 - 461/2x13”
cm 180x33 - 701/2x13”

● ●

cm 33

cm 118/180
h. 4 cm

ANGOLARE (ASSEMBLATO)
cm 118x33 - 461/2x13”
cm 180x33 - 701/2x13”

● ●

GRADINO STEP TREAD
NEZ DE MARCHE STUFENPLATTE
cm 29,5x59 - 113/4x231/4”
cm 30x90 - 113/4x353/8”

● ●

ESAGONO
cm 30x51,9 - 113/4x203/8”

●

TOZZETTO INSERT
CABOCHON EINLEGER
cm 9,8x9,8 - 37/8x37/8

● ●



SUPERFICI 
SURFACES
SURFACES 

OBERFLÄCHEN
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OSSIDIANA ORANGE BLACK NERO CRETA NIGHT STORM SAINT LAURENT

ROSSO FRANCIA GRAFITE TRAVERTINO TITANIUM GRIGIO BILLIEMI JOLIE

 BROWN FOREST BRECCIA CARSICA OYSTER GREY ARABESQUE

GIALLO STRIATO BRECCIA SARDA TRAVERTINO MIELE SILVIA ORO ROSATO

VESELYE BRECCIA ARGENTO BARDIGLIO BIANCO TRAVERTINO BIANCO OLIMPO

STATUARIO ORO STATUARIO GRIGIO TITAN WHITE CALACATTA EXTRA

BARDIGLIO IMPERIALE



NIGHT STORM SAINT LAURENT TRAVERTINO MOKA VERDE AVER CARIBBEAN GREEN

GRIGIO BILLIEMI JOLIE BIRIMBAU TRAVERTINO NOCE PULPIS TORTORA

ARABESQUE FIOR DI PESCO TRAVERTINO ROMANO
TRAVERTINO 
S.CATERINA

SILVIA ORO ROSATO CREMA SELECT FIORITO ZEBRINO

TRAVERTINO BIANCO OLIMPO BIANCO VIETNAM ASIAGO CANOVA

CALACATTA EXTRA

BARDIGLIO IMPERIALE

COLORI 
COLOURS 
COULEURS 

FARBEN

per approfondimenti sulla gamma Marmoker, 
consultare il catalogo di collezione
refer to the Marmoker catalogue 

for further information about this range
pour en savoir plus sur la gamme Marmoker,

consulter le catalogue de la collection
Weitere Informationen zum Marmoker-Sortiment 

finden Sie im Kollektionskatalog



A A sp

A sp A

CALACATTA EXTRA

cm 118x278

A A sp

A sp A

A A sp

Rettificate in un unico calibro 
Single caliber, rectified version 
Rectifiés en un unique calibre 
Einem einzigen Werkmass maßgeschliffen geliefert



A A sp

A sp A
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FIORI DI PESCO

COMPOSIZIONE 
BOOKMATCH

A A sp

cm 118x236

A sp A

A A sp



P0078

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

*

  NORMA STANDARDS RISULTATO PROVA** TEST RESULTS**
 NORME NORM RESULTATS DES ESSAIS** ERGEBNISSE**

Classificazione prodotto  UNI EN 14411- G Gruppo B1a completamente greificato 
Product classification ISO 13006 Group B1a fully vitrified
Classement   Group B1a grès cérame fin
Klassifizierung  Gruppe B1a Feinsteinzeug

Caratteristiche dimensionali e d’aspetto  UNI EN ISO 10545-2 Tolleranze minime nella 1ª scelta
Dimensional and surface quality  Very low tolerance
Caractéristiques de la surface  Des tolérances minimes en 1er choix
Oberflächenqualität  Entspricht Normen

Assorbimento di acqua UNI EN ISO 10545-3 < 0,1%
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione UNI EN ISO 10545-4 > 45N/mm2
Flexural strength
Résistance à la flexion
Biegezug-Festigkeit

Resistenza al gelo Qualsiasi norma Garantita
Frost resistance All standards Guaranteed
Résistance au gel Toute norme Garantie
Frostwiderstandsfähigkeit Alle normen Frostsicher

Resistenza attacco chimico UNI EN ISO 10545-13 GA
(esclusione acido fluoridrico) 
Resistance to acids and alkalis  
(with the exception of hydrofluoric acid) 
Résistance à l’attaque chimique  
(exclusion de l’acide fluorhydrique) 
Saüre und Laugen Beständigkeit
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff)  

Resistenza usura e abrasione UNI EN ISO 10545-6 ≤150 mm3

Wear and abrasion resistance  
Résistance à l’usure et abrasion  
Abriebhärte  

Dilatazione termica lineare UNI EN ISO 10545-8 6 x 10-6
Linear thermal expansion
Coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

Resistenza alle macchie UNI EN ISO 10545-14 Garantita
Stain resistance  Guaranteed
Résistance aux taches  Garantie
Fleckenfestigkeit  Garantiert

Resistenza alla scivolosità DIN 51130 Naturale Matt Naturelle Matt R9
Slip resistance  
Résistance au glissement  Naturale R10 A+B
Trittsicherheit  
 BS 7976-2:2002
 BS EN 13036-4:2011 Naturale R10 A+B   PTV > 36
    
 

Resistenza dei colori alla luce DIN 51094 Nessuna variazione
Colour resistance to sunlight exposure  No change of colours
Résistance de la couleur à la lumière  Couleurs inchangées
Unveränderlichkeit der Farben wenn Strahlung zugesetzt wird Keinerlei Farbänderung

* Si rimanda all’elenco prodotti UPEC ufficiale, consultabile sul sito:
 Please see the official UPEC product list:
 Veuillez consulter la liste officielle produits UPEC:
 Sihe die offizielle UPEC-Produktliste auf der Website: 
 http://webapp.cstb.fr/upec-ceramique/
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cm 29,5 x 59 - 115/8” x 231/2” 10 5 0,87 24 48 41,76 1002

cm 29,5 x 118 - 115/8”x461/2” 10 3 1,04 24 36 37,44 899

cm 59 x 59  - 231/4” x 231/4” 10 4 1,39 24 30 41,70 1001

cm 59 x 118 - 231/4” x 461/2” 10 2 1,39 24 36 50,04 1201

cm 118 x 118 - 461/2” x 461/2” 10 1 1,39 24 30 41,76 1002

cm 45 x 90 - 173/4” x 353/8” 10 3 1,22 24 30 36,60 878

cm 90 x 90 - 353/8” x 353/8” 10 2 1,62 24 24 38,88 933

cm 90 x 180 - 353/8” x 707/8” 10 1 1,62 24 30 48,60 1166

cm 59 x 118 - 231/4” x 461/2” 6,5 3 2,09 15 24 50,11 752

cm 118 x 118 - 461/2” x 461/2” 6,5 2 2,78 15 24 66,81 1002

cm 118 x 236 - 461/2” x 927/8” 6,5 1 2,78 15 20 55,68 835

cm 118 x 258 - 461/2” x 1015/8” 6,5 1 3,04 15 20 60,88 913

cm 118 x 278  -  461/2”x1091/2” 6,5 1 3,28 15 20 65,61 984

cm 160 x 320 -   63” x 126” 12 1 5,12 27 9 46,08 1244

cm 160 x 320 - 63” x 126” 12 1 5,12 27 20 102,40 2765

BATTISCOPA BULLNOSE PLINTHE À BORD ARRONDI STEHSOCKEL

cm 9 x 59 - 31/2” x 231/4”  18

cm 9 x 90 - 31/2” x 353/8”  9

GRADINO STEP TREAD NEZ DE MARCHE STUFENPLATTE

cm 29,5x59 - 113/4”x231/4”  6

cm 30x90 - 113/4”x353/8”  4

mm

t

s

PESI, MISURE E CONTENUTO DEI COLLI
WEIGHT, SIZE AND CONTENTS OF THE PACKING
POIDS, DIMENSIONS, CONTENU DES COLIS
VERPACKUNGSRÖSSEN/GEWICHTE

mm

t

s

mm

t

s

mm

t

s



GRADONE ASSEMBLATO

cm 118x33 - 461/2” x 13”  2

cm 180x33 - 707⁄8” x 13”  1

ANGOLARE ASSEMBLATO

cm 118x33 - 461/2” x 13”  2

cm 180 x 33 - 70 7/8”x13”  1

TOZZETTO INSERT CABOCHON EINLEGER

cm 9,8 x 9,8 - 37/8” x 37/8”  33

ESAGONO

cm 30 x 51,9 - 113/4” x 203/8”  4

mm

t

s

PESI, MISURE E CONTENUTO DEI COLLI
WEIGHT, SIZE AND CONTENTS OF THE PACKING
POIDS, DIMENSIONS, CONTENU DES COLIS
VERPACKUNGSRÖSSEN/GEWICHTE



© Copyright 
CASALGRANDE PADANA

si riserva il diritto di apportare al 
presente catalogo variazioni e/o 
correzioni sulla base dell’evoluzione 
tecnologica e della ricerca della 
ottimizzazione del prodotto. I colori e 
l’estetica dei prodotti sono quanto più 
possibile vicini a quelli reali, nei limiti dei 
processi di stampa.

reserves the right to make changes 
and/or corrections to this catalogue 
based on the technological 
developments and product 
optimisation. The colour and 
appearance of the products as 
shown are as close as possible to the 
real thing, inside the limitations of the 
printing process.

se réserve le droit d’apporter des 
modifications et/ou des corrections au 
présent catalogue, en fonction de 
l’évolution technologique et de la 
recherche en matière d’optimisation 
du produit. Les couleurs et 
l’apparence des produits sont aussi 
fidèles à la réalité que possible, dans 
les limites des processus d’impression.

behält sich das Recht vor, auf 
Grundlage der technischen 
Entwicklung und der Erforschung der 
Produktoptimierung Änderungen 
und/oder Korrekturen an diesem 
Katalog vorzunehmen. Die Farben 
und das Aussehen der Produkte 
entsprechen den tatsächlichen 
Produkten, soweit dies im Rahmen der 
Druckprozesse möglich ist.

Questo catalogo è 
stampato su carta 
certificata FSC®.
This catalog is printed 
on FSC® certified paper.

Al pari dei materiali naturali di riferimento, l’aspetto 
estetico, la differenza di tono e le venature 
possono essere diverse da piastrella a piastrella.
Per una corretta comprensione della variabilità 
del prodotto è consigliabile prendere visione delle 
immagini a tutto ambiente sul catalogo di 
collezione, sul nostro sito all’indirizzo  
www.casalgrandepadana.it o chiedere maggiori 
informazioni ai nostri concessionari.

Just like the natural materials they are inspired 
by, the aesthetics, colouration and veining of the 
tiles can differ.
To properly gauge the suitability of a product, we 
advise that you view the full-space photos that 
you can find in our collection catalogue and on 
our website at www.casalgrandepadana.it. 
Alternatively, please ask a reseller for more 
information.

Tout comme pour les matières naturelles de 
référence, la différence de tonalité, les veines ainsi 
que l’aspect esthétique peuvent varier d’une 
dalle à l’autre.
Pour bien comprendre la variabilité du produit, il 
est conseillé de consulter les images d’ambiance 
présentes sur le catalogue de la collection, sur 
notre site à l’adresse www.casalgrandepadana.it 
ou de demander plus d’informations à nos 
concessionnaires.

Wie bei den als Vorbild dienenden 
Naturmaterialien können sich auch hier das 
ästhetische Erscheinungsbild, der 
Farbtonunterschied und die Maserung von Fliese 
zu Fliese unterscheiden.
Um die Variabilität des Produkts besser zu 
verstehen, raten wir Ihnen, die Bilder mit 
ausgestatteten Räumen im Kollektionskatalog 
auf unserer Website www.casalgrandepadana.it 
zu konsultieren. Weitere Informationen können Sie 
auch bei unseren Vertragshändlern erhalten.



via Statale 467, n. 73
42013 Casalgrande (Re) Italy

tel + 39 0522 9901 - fax + 39 0522 996121
info@casalgrandepadana.it

www.casalgrandepadana.com
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